2° [1potuTtro lNMeipauaTikO [evIKO
AUKeI0O ABnvwyv

5n opada:
Ta opéAn tnc aocknong ornv Yyeia-AéloAoynon
Quoiknc Karaoraonc Malnrwv A Aukegiou: :
Alapopéc Avopwv-luvaikwv

Mouyidi KA£a
KaoTpivoUu AyyeAiki
TROpek KAaouUvTia
2TapéAou Xpuoa
Makou EATTida




2.KOTTOI £pEUVAC S5S OuaAdO0C

1. VO TTPOCOIOPICTOUV Ol DIOPOPEC
QYOPIWYV KaI KOPITOIWV

2. VO KABOoPIOTEI TO ETTITTEDO TNC PITTTIKNC
KAl AATIKAC €1Tid0O0NC TWV HaBNTWYV

3. Va TTPOOOIOPIOTEI TO NEYEBOC TNC
OIA@OPAG METAGU TWV 2 QUAWV



AlaQOopPEC OTN CWHATIKN cuoTaON

e Kapia diagpopd €wc TNV apxn T1n¢ epnpeiac (12-
14 €TWV)

2.TNV €pnpeia Ta Kopitola:

e 13cm KovTuTEPQ

e 14-18kg eAa@puTEPO OTO GUVOAIKO ApOCg
e 18-22kg eAagpuTepa otnv aAutn padla

e 3-6 kg BapuTtepa o Airrwdn pala

e 6%-10% uwnAOTEPO TTOCOOTO OXETIKOU
OWMATIKOU AITTOUC



Ala@opEC oTN JUIKN duvaun

e Ol yuvaikec gival 40% £wc 60% TTI0
QOUVAUEC ATTO TOUC AVOPEC aTNV OUVANN
TOU QVW PJEPOUC TOU CWHPATOC OAAQ UOVO
25% £wc 30% T1TI0 AdUVANEC aTNV OUVAN
TOU KATW MEPOUC TOU CWHATOC

e OT1av ol TINEC eKPPALOVTAI OE OXETIKEC
TIMEC (Auvaun / BApOC) TOTE dEV UTTAPXOUV
OlAPOPEC



Alapopec oTov abANTIONO

st | |
200metres |20.13s 22585 [ ]10% \
400 metres 45145 |5001s | |9% |
800 metres |10337s  |117.18s | |11% |

‘-
3000 metres 2%
l-
Polevault  |551m  [447m | ]23% |




MeBodoAoyia

Aokipalouevol:

10 ayopia kail 20 kopitola, yadntéc Tnc A" kal ‘B
Aukeiou Tou 20u [potuTtrou lNeipapatikou N'EA
ABnvag

AcloAoynon:

MnKog Xwpic @opa

Piyn utmmaAacg 1 kiAou

Piyn ytmmaAag 3 KIAwv

Piyn ytmaAag 5 KIAwv



2TATIOTIKI) AvAAuon

e [leplypa@ikn 2TaATIOTIKN (MECOI OPOI,
TUTTIKEC ATTOKAIOEIC)

e 'EAcyxoc¢ t-test (dIaPOPEC ETACU AYOPIWY
KAl KOPITAIWYV)



ATTOTEAECGATO

Piyn latpikig MirdAag 1 KiAou

34.9% I

Kopitoia Ayopia

AApa og MAkog Xwpig ®opa

Kopitoia

Piwyn latpikAg MtrdAag 3 KiA\wv Piyn larpikig MmdaAag 5 KiAwv

38,7% 37%

Kopitoia Ayépia Kopitoia Ayépia




2UUTTEPAC AT

Ta atroreAéopaTa TG MEAETNG HOC CUNPWVOUV JE
TN BIBAIOypa@ia Ooov apopa AAPATIKEC
OOKIMOAOIEC

e n OIAPOPA HETACU aVOPWYV — YUVAIKWYV gival 18-
23%. 2Tn HEAETN pacg Bprikaue 21%.



2 UUTTEPACOTO CUVEXEID.....

2.TN piyn 1aTPIKNG UTTAAAG ME DIAPOPETIKA Bapn Ta
QTTOTEAEOMATA TNC EPEUVAC MOAC OIAPEPOUV ATTO
N BiIBAIoypa@ia (35-39%).

BiBAloypagia: 40-60% dlagpopd oTa XEpia

Kai 25-30% oTa média

AuTN N dla@OopPA ICWC va oPEIAETAI OTN
XPNOIMOTTOINON XEPIWV KAl TTOOIWV KATA TN
piyn TNG 1ATPIKAC UTTAAAC OTTOTE N dlapopd
gival evolauean.





http://www.google.gr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=MNhBGqOfYSiydM&tbnid=eUM10j_IaIsa0M:&ved=0CAUQjRw&url=http%3A%2F%2Fmy.englishclub.com%2Fxn%2Fdetail%2F2524315%3AComment%3A4548431%3Fxg_source%3Dactivity&ei=og5zU7OMJ-Sr0gXE-4DQDg&bvm=bv.66699033,d.d2k&psig=AFQjCNHqHe8oNsFYq21Q1wH64ASL1E4SFA&ust=1400135712224985

